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Ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας Αρχέλαος Γρανάς συγκάλεσε την Τετάρτη 27 Αυγούστου 2014 

σύσκεψη όλων των εμπλεκόμενων αρμόδιων φορέων με θέμα την πρόοδο των μέτρων 

αντιπυρικής προστασίας κατά την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο.  

Σκοπός της συνάντησης ήταν επίσης η ενημέρωση των νεοεκλεγμένων εκπροσώπων της 

Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και των Δήμων, με στόχο την ομαλή συνέχιση της αντιπυρικής 

περιόδου και την επιτυχή ολοκλήρωσή της. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Διευθυντής της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφέρειας ΑΜ-Θ, ο Προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. 

Καβάλας, οι Διοικητές των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Καβάλας, Ελευθερούπολης και 

Χρυσούπολης,  ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δασών, οι Δασάρχες Καβάλας και Θάσου, ο 

Δήμαρχος Θάσου, οι εκπρόσωποι Πολιτικής Προστασίας των Δήμων Καβάλας, Παγγαίου και 

Θάσου και ο Προϊστάμενος του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δ. Νέστου.  

Παράλληλα, παραβρέθηκαν εκπρόσωποι της ΧΧ ΤΘΜ, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καβάλας, του 

Αεροπορικού Αποσπάσματος Χρυσούπολης, της 12
ης

 Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, ο 

Προϊστάμενος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής και ο εκπρόσωπος της Δ/νσης 

Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας. 

Στη σύσκεψη κλήθηκαν και παραβρέθηκαν ο εκπρόσωπος του νέου Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας 

και οι νέοι Δήμαρχοι των Δήμων Καβάλας, Παγγαίου και Νέστου.  

Έγινε ενημέρωση από τον Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας για τη μέχρι τώρα 

δράση της και διατυπώθηκαν εποικοδομητικές προτάσεις για τη βελτίωση της αντιπυρικής 

δραστηριότητας. Στη συνέχεια, τοποθετήθηκε ο Διευθυντής Δασών ο οποίος παρουσίασε τα 

μέτρα δασοπροστασίας που υλοποιούνται με την μέριμνα των Δασαρχείων Καβάλας και Θάσου 

στις δασικές εκτάσεις του Νομού. Επιπλέον, έγινε ενημέρωση από τους εκπροσώπους της Δ/νσης 

Αγροτικής Οικονομίας και της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας, καθώς επίσης και από 

εκπροσώπους των Δήμων για τη μέχρι τώρα δραστηριότητα των υπηρεσιών τους στην αντιπυρική 

προστασία. Η συζήτηση έκλεισε με τις τοποθετήσεις των νέων εκπροσώπων της τοπικής και 

περιφερειακής αυτοδιοίκησης. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συνεργασίας και όλοι οι φορείς συμφώνησαν να 

συνεχίσουν τις ενέργειές τους, ούτως ώστε να βελτιωθεί ο μέχρι τώρα επιτυχημένος συντονισμός 

όλων των εμπλεκομένων, με στόχο την αποτελεσματική ολοκλήρωση της αντιπυρικής περιόδου.   
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